OEMA 2

2.1. KOpato ToouvdapL mou Snutoupyouvtal and uoBaAdccloug oelopoug Stadidovtal otnv embavela tng
Bahacoog pe MOAU peydAn taxutnta, mou s€aptdtal amd to Pabog tng Bdlaocoag, £xouv TIOAU peyaAa
MAKN KOUOTOG KOl TIOAU HLKPO TIAATOC, 000 Sladidovtol os MEePLOXEG Pe HeydAa Badn. e éva KUpA
TOOUVAML HeTPNONKe TOo UNKoG KUpatog A = 100Km katl umoloyiotnke n taxutnta Siadoong Tou vg =
720KTm o€ Teploxn tng Odhaooag BdBoug h. Otav to kOua autd édptace o meploxf ue Babog h' < h n
tayutnta 81dboorg tou unoloyiotnke vg = 252 KTm OQswpwvtag To KUUO AUTO APHOVIKO, TO HAKOC

KUMOTOG TOou otV meploxr e BdBog h' eivad:

(0) 285,7Km (B) 35Km (y) 12,25Km

2.1.A. Na emiAé€ete TNV 0pB amavtnon.
Movaébec 4
2.1.B. Na attiohoynoete tnv emloyr) oag.

Movaébec 8

2.2. H Aemtr opoyevig paBdog AB tou oxnpatog éxel Bapoc w = 10N kat pnkog £ = 1m. H paBdoc AB £xeL
™ Suvarotnta va meplotpédetal yopw amd opildviio dfova z'z mou mepvd and to onpeio O kat sival
KaBetog otn papfdo. To onueio O améxel amnod 1o akpo A anootaon £1 = 40 cm. 1o onueio I g papdou

TIOU OmeEXeL amdotaon X amo to dakpo B eival kpepoaopevo Bapidio pe Bapog wy = 10N. Eva duvapodpetpo

ITAGEPO
ZHMEIO

elval depévo pe to éva Akpo Tou oTo AKkpo B tng paBdou kat pe to aAAo eival depévo oe otabepd onpelo.
Otav n paBdog Loopporel opllovtia n £voelen tou duvapopetpou eival 10N. H andéotaon x sival ion pe:

() x =0,3m (B)x=0,2m (v)x=0,1m

2.2.A. Na sTuhé€ete Tnv 0pBn amdvtnon.
Movabdec 4
2.2.B. Na atttohoynioste tnv emiloyn oag.

Movabec 9



